



有“福”同享，有“彩”同乐



关于实施大型商业综合体福利彩票代销点奖励补助的通告



为更好地拓展福利彩票销售渠道,优化福利彩票销售结构,促进我市福利彩票事业持续健康发展,拟对我市2022年度大型商业综合体代销点进行奖励补助,现就相关内容通告如下:

奖补周期

2022年3月20日至2022年10月31日

奖补对象

大型商业综合体福利彩票代销点(不含内扣制渠道运营商点位)。

奖补内容

新增代销点补助

2022年3月20日至2022年6月30日期间设立,截至2022年11月10日续存经营的代销点,每个代销点补助10000元,最高补助15个。如超过15个,则按各代销点福彩销售时间先后顺序优先(销售时间以省福彩中心销售系统为准)。

销售考核奖励

奖补周期内福彩销量达到80万元(含),并连续营业3个月以上的合格代销点,每个代销点奖励10000元,最多奖励25个。如超过25个,则按各代销点福彩销量由高到低排序(销量数据以省福彩中心销售系统为准)。

资格条件

1. 遵守《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》及各级福彩机构制定的规章制度。
2. 经市福彩中心批准设立,福彩营业场所设在综合体商场内部,面积4平方米(含)以上,有明显的福彩标识、代销证、警示语等基本要素。
3. 综合体建筑面积在1万平方米(含)以上。

特此通告
宁波市福利彩票发行中心
2022年3月14日



年轻彩友收获刮刮乐“六六顺”25万元大奖

即开票票种并没有高低之分,只是在市场受欢迎程度上有冷热之别,那些看似“貌不惊人”的冷门票种,却时常会爆发出几次小宇宙,为自己的伯乐带来好运,比如幸运彩友孙先生(化姓)就在刮刮乐“六六顺”中刮出了25万元大奖。2022年3月18日下午,他独自一人现身宁波市福彩中心,领走了属于他的好运。

在兑奖过程中,孙先生难掩心中的激动,表示前一天晚上睡觉时一直梦到自己中奖的一幕,心情到现在都难以平静。据了解,孙先生从大学起就接触起了福利彩票,曾经尝试过多种福彩电脑票玩法,最终还是觉得刮刮乐比较适合自己。“我比较喜欢马上知道答案的感觉,刮刮乐可以让我马上知道自己

是不是中了奖。”孙先生说,大学毕业后他来到了宁波工作,但闲暇时买几张福彩刮刮乐这一爱好却没有丢下,而且还中了不少小奖。

3月17日晚,孙先生下班后路过了常去的福彩代销点,“当时因为工作的原因,心里比较烦。”孙先生说,每次心情不好的时候,刮几张刮刮乐心情就会好很多,于是便入内买了4张“六六顺”刮刮乐。回忆起当时的情景,孙先生表示自己刮开第一张,没中奖;第二张,中了个小奖;但刮到第三张时,“玩法一”区域“我的号码”一栏中出现了中奖号码“08”,而下方奖金区居然写着“250000”字样。这一幕让孙先生无比震惊,回过神来后他赶紧查看了中奖规则,好像真的中奖了!

648万元! 550万元! 两位“双色球”大奖得主同天现身领奖

2022年3月23日,“双色球”第2022031期大奖得主鲁先生(化姓)和韦先生(化姓)先后现身宁波市福彩中心,兑领了属于他们的好运。



当天上午,“双色球”第2022031期“1金15银”得主鲁先生现身宁波市福彩中心,一到兑奖室就迫不及待地工作人员分享了他中奖的喜悦。

鲁先生说,自己购买福利彩票已有10年之久,在接触了各种电脑票和即开票玩法后,他决意主攻“双色球”玩法。“这张彩票上的号码全是我自己选的,真没想到会中大奖。”

3月22日,鲁先生照常来到福彩代销点购彩,在对走势图选定了红球号码后,在蓝球号码上苦无灵感的他最终决定把蓝球号码全买下来,而这一选择,也让他收获了1注当期一等奖的同时,顺手将15注二等奖,共计税前648万元的奖金收入了囊中。当晚,鲁先生照常查询了开奖号码,“当时查到开奖号码的一刻,我以为自己弄错了,后来经过反复核对,确认中奖的那一刻我都懵了。”



当天下午,“双色球”第2022031期550万元大奖获得者韦先生在家人的陪同下出现在了宁波市福彩中心兑奖室。据了解,韦先生有着近6年的“彩龄”,比较偏爱“双色球”这种乐透型玩法。

3月22日,韦先生来到福彩33027900代销点购彩,在走势图前稍稍分析了号码走势后,便写下了票面上的3注号码并完成了投注。“当时我只当是很平常的一次购彩,没想到居然中大奖了。”韦先生的这一次无心插柳,让自己与大奖结了缘。

当天夜里,韦先生同往常一样用手机查询了开奖号码,“我看着开奖号码有点眼熟,拿出自己彩票一对,发现号码全对上了。”韦先生表示,当时自己十分激动,在一连核对了好几遍后,就赶紧打电话与家人一起分享中奖的喜悦。

年轻彩友10元击中“好运十倍”40万元大奖

进入到3月后,宁波彩友的好运气也随着气温一路上升。短短半个月,两个500万级的电脑票大奖先后降临,而福彩刮刮乐方面,有位年轻小伙子的好运也不遑多让,仅仅用了10元钱就击中了“好运十倍”40万元大奖。

2022年3月21日上午,这位幸运彩友小王(化姓)现身宁波市福彩中心兑奖室,领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中,工作人员按流程仔细核验了小王手中的刮刮乐,只见票面刮开区中的倒数第三行里,出现了与中奖号码一致的数字“12”,再扫描票面下方的条形码,这下完全证实了眼前这位其貌不扬的小伙子中得了该玩法的最高奖金。“运气不错啊,当时买了几张?”面对工作人员的提问,小王淡定地表示:“就买了一张。”

在随后的交谈中,工作人员得知,小王于两年前来到宁波,现任职

于某家物流公司。大约一年前,他在同事的介绍下,接触起了福利彩票。一开始,小王对“双色球”“快乐8”等电脑票玩法十分感兴趣,后来接触到刮刮乐后,便转而喜欢上了这种休闲性更强的玩法,隔几天买几张刮刮乐刮一刮,也逐渐成为了他业余生活中的一种消遣。

“这一次的运气实在太好了,原先最多只刮到过50元的小奖。”小王说,3月20日中午,他同往常一样来到福彩代销点,在刮刮乐销售柜前,他一眼就看中了这款颜色喜庆的“好运十倍”,便打算买一张先试试手气。没想到这随便一试,大奖居然来了,在草草地将整个刮开区刮开后,小王一眼就看到了中奖号码“12”出现在了“我的号码”区域中,而奖金栏中的40万元的奖金符号让他瞬间感到一阵炫目。经过反复核对后,小王这才相信自己真的走了大运。